

## FECHA DE EMISIÓN 03/02/2015

CÓDIGO 0000117489

# FORMULARIO DE ACTUALIZACIÓN DE DATOS

RAZÓN O DENOMINACIÓN S	RUC		EXPEDIENTE	
INCREATO S.A.		0992874759001		180165
NOMBRE COMERCIAL		PROVINCIA	CANTON	PARROQUIA
INCREATO S.A.		GUAYAS	GUAYAQUIL	OLMEDO (SAN ALEJO)
CIUDADELA		BARRIO	CALLE	NÚMERO
		BAHIA	CHILE	1114
INTERSECCIÓN/MANZANA	AV. OLMEDO Y A	YACUCHO	CONJUNTO	
EDIFICIO/C.C.	POLCARAT		BLOQUE	
NÚMERO DE OFICINA	3		KM	
REFERENCIA UBICACIÓN	A LADO DEL BCC	GYE DE LA BAHIA	CAMINO	
CASILLERO POSTAL	RO POSTAL		<b>TELEFONO 1</b>	042413098
CORREO ELECTRÓNICO 1	RREO ELECTRÓNICO 1 williamescalante27@hotr		<b>TELEFONO 2</b>	
CORREO ELECTRÓNICO 2	ORREO ELECTRÓNICO 2		CELULAR	0981553157
SITIO WEB		FAX	042413098	
IDENTIFICACIÓN DEL DOMI	CILIO LEGAL			
PROVINCIA GUAYAS				
PROVINCIA	GUAY	AS	CANTON	GUAYAQUIL
PROVINCIA INFORMACIÓN Y DOMICILIO		· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	-	GUAYAQUIL
<del></del>	DEL REPRES	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	-	GUAYAQUIL
INFORMACIÓN Y DOMICILIO	D DEL REPRES PERSO VILLAFI	ENTANTE LEGAL O APO NA NATURAL JERTE LINO RAMIRO BERNAI	DDERADO	GUAYAQUIL
INFORMACIÓN Y DOMICILIO TIPO DE PERSONA	D DEL REPRES	ENTANTE LEGAL O APO NA NATURAL JERTE LINO RAMIRO BERNAI	DDERADO	
INFORMACIÓN Y DOMICILIO TIPO DE PERSONA APELLIDOS Y NOMBRES	D DEL REPRES PERSO VILLAFI CEDUL	ENTANTE LEGAL O APO NA NATURAL JERTE LINO RAMIRO BERNAI A No.	DDERADO RDO	
INFORMACIÓN Y DOMICILIO TIPO DE PERSONA APELLIDOS Y NOMBRES TIPO DE IDENTIFICACIÓN	D DEL REPRES  PERSO  VILLAFI  CEDUL  N LEGAL INDIVID	ENTANTE LEGAL O APO  NA NATURAL  JERTE LINO RAMIRO BERNAI  A No.  UAL NA	DDERADO RDO . DE IDENTIFICACIO	ÓΝ 0911958155
INFORMACIÓN Y DOMICILIO TIPO DE PERSONA APELLIDOS Y NOMBRES TIPO DE IDENTIFICACIÓN TIPO DE REPRESENTACIÓN	D DEL REPRES  PERSO  VILLAFI  CEDUL  N LEGAL INDIVID  GERENT	ENTANTE LEGAL O APO  NA NATURAL  JERTE LINO RAMIRO BERNAI  A No.  JUAL NA  E GENERAL PR  CA	DDERADO RDO . DE IDENTIFICACIO .CIONALIDAD	ÓΝ 0911958155 ECUADOR
INFORMACIÓN Y DOMICILIO TIPO DE PERSONA APELLIDOS Y NOMBRES TIPO DE IDENTIFICACIÓN TIPO DE REPRESENTACIÓN CARGO QUE DESEMPEÑA	PERSO VILLAFI CEDUL N LEGAL INDIVID GERENT	ENTANTE LEGAL O APO  NA NATURAL  JERTE LINO RAMIRO BERNAI  A No.  JUAL NA  E GENERAL PR  40:00	DDERADO  RDO . DE IDENTIFICACIO .CIONALIDAD .OVINCIA	ÓN 0911958155 ECUADOR GUAYAS
INFORMACIÓN Y DOMICILIO TIPO DE PERSONA APELLIDOS Y NOMBRES TIPO DE IDENTIFICACIÓN TIPO DE REPRESENTACIÓN CARGO QUE DESEMPEÑA FECHA DE INSCRIPCIÓN DEL NOMBRAMIENTO EN EL REGIS	PERSO VILLAFI CEDUL N LEGAL INDIVID GERENT 21/08/14	ENTANTE LEGAL O APO NA NATURAL JERTE LINO RAMIRO BERNAI A NO. DUAL NA E GENERAL PR 4 0:00 PA	DDERADO  RDO  . DE IDENTIFICACIO .CIONALIDAD .OVINCIA .NTON	ÓN 0911958155 ECUADOR GUAYAS GUAYAQUIL
INFORMACIÓN Y DOMICILIO TIPO DE PERSONA APELLIDOS Y NOMBRES TIPO DE IDENTIFICACIÓN TIPO DE REPRESENTACIÓN CARGO QUE DESEMPEÑA FECHA DE INSCRIPCIÓN DEL NOMBRAMIENTO EN EL REGIS MERCANTIL	PERSO VILLAFI CEDUL N LEGAL INDIVID GERENT 21/08/14 URDES	ENTANTE LEGAL O APO  NA NATURAL  JERTE LINO RAMIRO BERNAI  A No.  JUAL NA  E GENERAL PR  CA  4 0:00 PA  A CENTRAL BA	DDERADO  RDO . DE IDENTIFICACIO .CIONALIDAD .OVINCIA .NTON .RROQUÍA	ÓN 0911958155 ECUADOR GUAYAS GUAYAQUIL
INFORMACIÓN Y DOMICILIO TIPO DE PERSONA APELLIDOS Y NOMBRES TIPO DE IDENTIFICACIÓN TIPO DE REPRESENTACIÓN CARGO QUE DESEMPEÑA FECHA DE INSCRIPCIÓN DEL NOMBRAMIENTO EN EL REGIS MERCANTIL CIUDADELA	PERSO VILLAFI CEDUL N LEGAL INDIVID GERENT 21/08/14 URDES	ENTANTE LEGAL O APO NA NATURAL JERTE LINO RAMIRO BERNAI A NO. JUAL NA TE GENERAL PR CA 4 0:00 PA  A CENTRAL BA MO NORTE NÚ	DDERADO  RDO . DE IDENTIFICACIO .CIONALIDAD .OVINCIA .NTON .RROQUIA	ÓN 0911958155 ECUADOR GUAYAS GUAYAQUIL TARQUI
INFORMACIÓN Y DOMICILIO TIPO DE PERSONA APELLIDOS Y NOMBRES TIPO DE IDENTIFICACIÓN TIPO DE REPRESENTACIÓN CARGO QUE DESEMPEÑA FECHA DE INSCRIPCIÓN DEL NOMBRAMIENTO EN EL REGIS MERCANTIL CIUDADELA CALLE	PERSO VILLAFI CEDUL N LEGAL INDIVID GERENT 21/08/1- URDES BALSAF	ENTANTE LEGAL O APO  NA NATURAL  JERTE LINO RAMIRO BERNAI  A No.  JUAL NA  E GENERAL PR  CA  4 0:00 PA  A CENTRAL BA  MO NORTE NÚ  TRADA CO	DDERADO  RDO . DE IDENTIFICACIO .CIONALIDAD .OVINCIA .NTON .RROQUIA .RRIO	ÓN 0911958155 ECUADOR GUAYAS GUAYAQUIL TARQUI
INFORMACIÓN Y DOMICILIO TIPO DE PERSONA APELLIDOS Y NOMBRES TIPO DE IDENTIFICACIÓN TIPO DE REPRESENTACIÓI CARGO QUE DESEMPEÑA FECHA DE INSCRIPCIÓN DEL NOMBRAMIENTO EN EL REGIS MERCANTIL CIUDADELA CALLE INTERSECCIÓN/MANZANA	PERSO VILLAFI CEDUL N LEGAL INDIVID GERENT 21/08/1- URDES BALSAF	ENTANTE LEGAL O APO  NA NATURAL  JERTE LINO RAMIRO BERNAI  A No.  JUAL NA  E GENERAL PR  CA  4 0:00 PA  A CENTRAL BA  MO NORTE NÚ  TRADA CO	DDERADO  RDO  . DE IDENTIFICACIO .CIONALIDAD .OVINCIA .NTON .RROQUIA .RRIO IMERO DNJUNTO	ÓN 0911958155 ECUADOR GUAYAS GUAYAQUIL TARQUI
INFORMACIÓN Y DOMICILIO TIPO DE PERSONA APELLIDOS Y NOMBRES TIPO DE IDENTIFICACIÓN TIPO DE REPRESENTACIÓN CARGO QUE DESEMPEÑA FECHA DE INSCRIPCIÓN DEL NOMBRAMIENTO EN EL REGIS MERCANTIL CIUDADELA CALLE INTERSECCIÓN/MANZANA BLOQUE	PERSO VILLAFI CEDUL N LEGAL INDIVID GERENT 21/08/1- URDES BALSAF	ENTANTE LEGAL O APO  NA NATURAL  JERTE LINO RAMIRO BERNAI  A No.  JUAL NA  E GENERAL PR  CA  4 0:00 PA  A CENTRAL BA  MO NORTE NÚ  TRADA CO  KM	DDERADO  RDO . DE IDENTIFICACIO .CIONALIDAD .OVINCIA .NTON .RROQUÍA .RRIO IMERO DNJUNTO DIFICIO/C.C.	ÓN 0911958155 ECUADOR GUAYAS GUAYAQUIL TARQUI
INFORMACIÓN Y DOMICILIO TIPO DE PERSONA APELLIDOS Y NOMBRES TIPO DE IDENTIFICACIÓN TIPO DE REPRESENTACIÓN CARGO QUE DESEMPEÑA FECHA DE INSCRIPCIÓN DEL NOMBRAMIENTO EN EL REGIS MERCANTIL CIUDADELA CALLE INTERSECCIÓN/MANZANA BLOQUE NÚMERO DE OFICINA	PERSO VILLAFI CEDUL N LEGAL INDIVID GERENT 21/08/14 URDES BALSAI V.E. ES	ENTANTE LEGAL O APO  NA NATURAL  JERTE LINO RAMIRO BERNAI  A No.  JUAL NA  E GENERAL PR  CA  4 0:00 PA  A CENTRAL BA  MO NORTE NÚ  TRADA CO  KM  RE	DDERADO  RDO . DE IDENTIFICACIO .CIONALIDAD .OVINCIA .NTON .RROQUÍA .RRIO IMERO DNJUNTO DIFICIO/C.C.	ÓN 0911958155 ECUADOR GUAYAS GUAYAQUIL TARQUI

Documentación y archivo intendencia de compañías de guayaquil  $R \subseteq C \cap R \cap O$ 

05 ENE 2015 16:03

Receptor: Michelle Calderon Palacios

Firmai. NRchalle

Declaro bajo juramento la veracidad de la información proporcionada en este formulario y Autorizo a la Superintendencia de Compañías a efectuar las averiguaciones pertinentes para comprobar la autenticidad de esta información y; acepto que en caso de que el contenido presente no corresponda a la verdad, esta Institución aplique las sanciones de ley.



# FECHA DE EMISIÓN 03/02/2015

CÓDIGO 0000117489

## FORMULARIO DE ACTUALIZACIÓN DE DATOS

INFORMACIÓN ADICIONAL DE LA COMPAÑÍA						
ES PROVEEDORA DE BIENES O SERVICIOS DEL ESTADO	SI	NO	X			
COMPAÑÍA VENDE A CREDITO	SI	NO	X			
OFRECE SERVICIOS DE PAGO DE REMESAS	SI	NO	X			

FIRMA DEL REPRESENTANTE LEGAL

Nombre: VILLAFUERTE LINO RAMIRO BERNARDO

Identificación 0911958155

FECHA DE PRESENTACIÓN FÍSICA

NOTA El presente formulario no se aceptará con enmendaduras o tachones

Fecha máxima de presentación:

04/12/2012

SCHOOL STREET OF GOVERNMENT S

En caso de no presentarse en la fecha indicada, deberá realizar nuevamente el procedimiento.

# REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES

SR Servicio de Rentra la lorsa es

**NUMERO RUC:** 

0992874759001

**RAZON SOCIAL:** 

**INCREATO S.A.** 

#### **ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:**

No. ESTABLECIMIENTO:

1 ESTA

ESTADO ABIERTO MATRIZ

2. 15.40参加。2. 16.40

and the design of the second

也 10 数据编码数据 15

Commence of the state of the st

- California Fig.

· 1974年 1986年 1988年 198

FEC. INICIO ACT., 21/08/2014

**NOMBRE COMERCIAL:** 

FEC. CIERRE:

**ACTIVIDADES ECONÓMICAS:** 

FEC. REINICIO:

COMPRA, VENTA, ALQUILER Y EXPLOTACION DE BIENES INMUEBLES

#### **DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:**

Provincia: GUAYAS Cantón: GUAYAQUIL Parroquia: OLMEDO (SAN ALEJO) Barrio: BAHIA Calle: CHILE Número: 1114 Intersección: AV. OLMEDO Y AYACUCHO Referencia: JUNTO AL BANCO DE GUAYAQUIL Oficina: PB Telefono Trabajo: 042413098 Celular: 0988948467 Fax: 042413098 Email: williamescalante27@hotmail.com

DISSEP 2011

Davidle



SERVICIO DE RENTAS INTERNAS

# REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES

SR

**NUMERO RUC:** 

0992874759001

**RAZON SOCIAL:** 

INCREATO S.A.

NOMBRE COMERCIAL:

**CLASE CONTRIBUYENTE:** 

OTROS

REPRESENTANTE LEGAL:

VILLAFUERTE LINO RAMIRO BERNARDO

**CONTADOR:** 

**ESCALANTE AUZA JORGE WILLIAM** 

FEC. INICIO ACTIVIDADES:

09/09/2014

FEC. CONSTITUCION:

1/08/2014

FEC. INSCRIPCION:

09/09/2014

FECHA DE ACTUALIZACIÓN:

#### **ACTIVIDAD ECONOMICA PRINCIPAL:**

COMPRA, VENTA, ALQUILER Y EXPLOTACION DE BIENES INMUEBLES

#### **DOMICILIO TRIBUTARIO:**

Provincia: GUAYAS Cantón: GUAYAQUIL Parroquia: OLMEDO (SAN ALEJO) Barrio: BAHIA Calle: CHILE Número: 1114 Intersección: AV. OLMEDO Y AYACUCHO Oficina: PB Referencia ubicación: JUNTO AL BANCO DE GUAYAQUIL Telefono Trabajo: 042413098 Celular: 0988948467 Fax: 042413098 Email: williamescalante27@hotmail.com

DOMICILIO ESPECIAL:

#### **OBLIGACIONES TRIBUTARIAS:**

- \* ANEXO ACCIONISTAS, PARTÍCIPES, SOCIOS, MIEMBROS DEL DIRECTORIO Y ADMINISTRADORES
- \* ANEXO RELACION DEPENDENCIA
- \* ANEXO TRANSACCIONAL SIMPLIFICADO
- \* DECLARACIÓN DE IMPUESTO A LA RENTA SOCIEDADES
- \* DECLARACIÓN DE RETENCIONES EN LA FUENTE
- \* DECLARACIÓN MENSUAL DE IVA

# DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:

del 001 al 00

CERRADOS:

ABIERTOS:

FEB 2015

0

JURISDICCION:

\ REGIONAL LITORAL SUR\ GUAYAS

SERVICIOS TRIBUTARIOS

o s seroot

CEDVICIO DE RENTAS INTERNAS